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Prefectul judeţului Gorj, Vasile Liviu Andrei, a participat astăzi, 8 februarie, la  
şedinţa extraordinară a Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Gorj, cu 
următoarea ordine de zi:  
- Prelucrarea Ordinului Prefectului privind reactualizarea Comitetului Judeţean pentru 
Situaţii de Urgenţă Gorj;  
- Prelucrarea atribuţiilor Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Gorj;  
- Prelucrarea Procedurii nr. 875463 din 29.06.2009 –revizuită şi actualizată la  
08.02.2010, privind notificarea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă de către Comitetul 
Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă, Comitetele Locale pentru Situaţii de Urgenţă, 
Instituţiile publice şi Operatorii economici din judeţul Gorj la primirea atenţionărilor / 
avertizărilor meteorologice şi / sau hidrologice prin care este prognozată producerea de 
fenomene meteorologice / hidrologice periculoase. 
 

În cadrul întâlnirii a fost aprobată procedura privind notificarea şi gestionarea 
situaţiilor de urgenţă de către Comitetul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă, Comitetele 
Locale pentru Situaţii de Urgenţă, Instituţiile publice şi Operatorii economici din judeţul 
Gorj la primirea  atenţionărilor/avertizărilor meteorologice şi/sau hidrologice  prin care 
este prognozată producerea de fenomene meteorologice/hidrologice periculoase.  

Scopul procedurii adoptate astăzi este acela de stabilire a unui set unitar de reguli, 
măsuri şi acţiuni care se desfăşoară la primirea atenţionărilor/avertizărilor meteorologice 
şi/sau avertizărilor/alertelor hidrologice, emise în cazul producerii de fenomene 
meteorologice periculoase la scară naţională sau regională, în vederea gestionării 
situaţiilor de urgenţă care pot genera efecte negative asupra populaţiei, efectivelor de 
animale, bunurilor materiale,  valorilor de patrimoniu şi a  factorilor de mediu. 

 
Prefectul judeţului Gorj, Vasile Liviu Andrei, a cerut membrilor Comitetului 

Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Gorj o mai mare implicare şi responsabilitate în 
activitatea desfăşurată în acest for. 

 
 
 
 
 



Tot astăzi s-au stabilit şi detaliile privind transmiterea atenţionărilor/avertizărilor 
meteorologice/hidrologice. 
 Convocarea membrilor C.J.S.U. Gorj în şedinţă extraordinară se va face din 
C.O.J./I.S.U. Gorj, prin :   

 
     a) sms transmis către numărul de apel al conducătorului instituţiei sau operatorului 
economic care face parte din C.J.S.U.(acesta fiind obligat să confirme primirea 
mesajului), ulterior schimb de informaţii cu dispecerul din C.O.J./I.S.U. Gorj ; 
b) telefonic (când există timpul necesar) pe numerele de apel ale conducătorilor de 
instituţii  sau operatorilor economici din C.J.S.U. Gorj.     

 În cazul în care conducătorul instituţiei sau operatorul economic nu este prezent, 
are obligaţia de a-şi anunţa şi trimite la şedinţa extraordinară, înlocuitorul legal ; 
Instituţiile  şi operatorii economici care sunt reprezentate în C.J.S.U. au obligaţia să 
nominalizeze un nou reprezentant ca membru C.J.S.U.,  în termen de 15 zile  de la 
reorganizare sau eliberare din funcţie a conducătorilor acestora. Dispoziţia de 
nominalizare şi datele de contact ale persoanei vor fi transmise Secretariatului Tehnic 
Permanent al C.J.S.U. în vederea reactualizării componenţei C.J.S.U. prin ordin al 
prefectului.    

 
 Transmiterea atenţionărilor sau avertizărilor meteorologice şi hidrologice către 
C.L.S.U. se va face prin :  

 a) sms pentru codul galben la nr. de telefon mobil al primarului, ulterior telefonic 
primarului care nu a confirmat primirea mesajului sau viceprimarului, şefului S.V.S.U., 
şefului  postului de poliţie din comună. Dacă nu pot fi contactaţi niciunul dintre aceştia, 
se va contacta telefonic Dispeceratul  I.P.J. Gorj; 

b) sms pentru codul portocaliu şi roşu la nr. de telefon mobil al primarului şi fax pe 
numărul de tel. fax de la primărie (în situaţii cu totul deosebite prin telefon sau fax la 
postul de poliţie din localitate sau la Dispeceratul  I.P.J. Gorj); 

 La primirea sms-ului, primarul este obligat să confirme primirea mesajului.  
 
 
Evenimentul a avut loc în Sala Maură a Palatului Administrativ, începând cu ora 15.00.   
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